

地球媽媽患了脫髮症，是因為人們肆意砍伐樹木，毀壞森林，所以森林的面積日益減少。她還患了肺結核，因為植物大量減少，以及工業煙塵、汽車廢氣排放，化學物品被濫用，導致空氣受到污染。

地球媽媽啊！其實我們為了你的脫髮症，做了很多環保的工作。例如英國《每日電訊報》報導，來自吉林木業全國人大代表柏廣新，在人大會議期間指出，全中國每年使用800億雙木筷子，相等於要砍伐2000萬棵大樹，因此他建議棄用木筷子，改為環保餐具，從而減少砍伐樹木的數量。地球媽媽，你要振作啊！

地球媽媽啊！其實我們為了你的肺結核，也做了不少的環保工作。例如我們使用電動車，減少空氣污染，因為它是使用電池去推動摩打，不需要任何燃料，行使160公里排放約54磅二氧化碳，相對傳統汽車的一半，香港已登記了電動車的數量由2010年底少於100輛，但到2015年9月底已有2889輛。而且政府還鼓勵我們每天其中一餐吃蔬菜，因為可以減少飼養排放二氧化碳的動物，就能讓空氣更清新，據分析指出養一頭牛一年所排放的二氧化碳相等於跑車開七萬公里，所以我們要多吃素，少吃肉。地球媽媽啊！第一定要堅持到底，我們會一輩子保護你，你不要擔心啊！

地球媽媽啊！我們已知道你病入膏肓！所以我們要多吃素食！